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Bodimo velikonočni kristjani

Po zadnji večerji, ko za Jezusa 
nastopi čas trpljenja in smrti na 
križu, njegovi učenci – apostoli 
zbežijo. Zmedeni tavajo naokrog 
in zdi se nam, kot da jih je Jezus 
tri leta zastonj pripravljal na ta 
dogodek.
 V evangeljskem poročilu je za-
pisano, da so žene, ki so spremljale Jezusa za časa njegovega javnega delova-
nja, želele v nedeljo zjutraj maziliti njegovo mrtvo telo, ker ga niso uspele v 
petek zvečer ob pokopu, kakor je bila navada pri Judih. Zato se zgodaj zjutraj 
odpravijo h grobu in se sprašujejo: »Kdo nam bo odvalil težki kamen?« Torej 
tudi one niso verjele, da bi Jezus lahko vstal od mrtvih. Prvo presenečenje je 
bilo, da je bil kamen odvaljen. Drugo, da v grobu ni bilo mrtvega telesa Jezu-
sa. Vse to je zbudilo v njih grozo, strah … 
 Mladenič v belem oblačilu – angel jim pravi: »Ni ga tukaj. Vstal je.« Naroči 
jim, naj gredo povedat apostolom in še doda, naj gredo v Galilejo, tam ga 
bodo videli – kakor jim je rekel.
 Zakaj naj gredo apostoli iz Jeruzalema v Galilejo, da bodo tam videli vstalega 
Kristusa? V Galileji ob Galilejskem jezeru jih je Jezus poklical sredi njihovega 
življenja. Povabil jih je, da postanejo njegovi učenci. Povabilo so sprejeli. Še 
več, postali so člani božjega kraljestva, katerega je Jezus oznanjal. Torej se želi 
na prvotnem kraju kot vstali Gospod ponovno srečati z njimi.
 Tudi nas vabi vstali Gospod: Pojdite v vašo Galilejo! Kaj pa je pravzaprav 
naša Galileja? 
 To je naš krst. Takrat smo postali Božji otroci, rojeni za večno življenje. Po-
mislimo, kakšno veselje in praznovanje bi bilo, če bi si nekdo lahko pridobil 
zagotovilo, da bo večno živel na tej zemlji. Mi imamo to zagotovilo. Vračajmo 
se k našemu krstu in se vedno znova veselimo, da smo rojeni za večno življe-
nje.
 To sta naša prva spoved in obhajilo, ko nam je Bog odpustil grehe in dal 
svoje telo. To je naša duhovna hrana za večno življenje.
 To je naša birma, čas sprejema darov Svetega Duha, ki nam omogočajo 
trdno vero.
 To je naše bolniško maziljenje, če smo ga prejeli ob bolezni ali smrtni ne-



varnosti. Odpuščeni so nam bili grehi in lajšane naše telesne bolečine.
 To je sklenitev zakona, če smo poročeni. Dan, ko smo poklicali Boga v naš 
zakon, da nas spremlja.
 To je naše mašniško posvečenje, ko smo obljubili, da želimo biti njegovi 
učenci in apostoli.
 Vemo, da so apostoli kljub popolni odločitvi, da ostanejo zvesti Jezusu, zbe-
žali in se razkropili, še več, niso bili prepričani, da bo Jezus vstal … vendar 
Jezus jih ne zavrže. Povabi jih v Galilejo. Tam se jim prikaže in prebudi v njih 
globoko vero, da je resnično vstal. Ta vera jih vodi na pot oznanjevanja nje-
govega vstajenja tudi za ceno lastnega zemeljskega življenja. Tudi mi, kakor 
apostoli, pogosto zbežimo od Jezusa in tavamo izgubljeni. Vendar vstali Gos-
pod nas tudi ob letošnji veliki noči vabi, da poglobimo našo vero v njegovo 
vstajenje.  
 V velikonočnem času bomo poslušali evangeljska poročila o Kristusovem 
vstajenju. Naj nas prepričajo in utrdijo v naši veri, da je Jezus premagal smrt, 
vstal od mrtvih in šel v nebesa, kjer nam je pripravil prostor za naše večno 
življenje. Apostol Pavel nas lepo pouči, da smo najbolj nesrečni ljudje na tem 
svetu, če živimo po Božjih zapovedih, nimamo pa vere v Jezusovo vstajenje in 
naše večno življenje. Sami sebe varamo. Veselimo se Jezusovega vstajenja in 
bodimo velikonočni kristjani!

p. Milan Kos

Ljubite jo in molite
Sv. Maksimilijan Kolbe je takole zapisal: Želim vam, da bi se vsak dan, vsak 
trenutek bližali Brezmadežni, da bi jo vedno bolj spoznavali in jo vedno bolj 
ljubili; da bi vas vedno bolj prevzemale njene misli, nameni in čustva, da bi 
vas prešinjala njena ljubezen do Jezusa v jaslicah, v nazareškem domu, pod 
križem ter v evharistiji. Z eno besedo: da bi madeži greha in nepopolnosti 
bili vedno manjši in redkejši. Ljubite jo, kolikor vam je le mogoče! Glejte jo 
in molite, posebno s kratkimi vzdihi »Marija« ali kako drugače in ji ob tem 
zaupajte svoje skrbi, bolečine, gorje, ponižanje in težave.

Cilj Vojske Brezmadežne je tako splošen kot njeno poslanstvo. Zavzema se, 
da bi se vsi ljudje spreobrnili k Bogu, tako katoličani kot neverni, in se posve-
tili Brezmadežni Devici Mariji. Ni dovolj samo moliti, potrebno je tudi delo-
vati in oznanjati vero v Boga in pobožnost do Marije s sredstvi družbenega 
obveščanja.



DUHOVNE VAJE

Od 7. do 9. julija 2023 v Olimju
Voditelj p. Ernest Benko

Lepo vabljeni člani Vojske Brezmadežne 
in častilci Marije

Prijave sprejema p. Ernest Benko 
na telefon: 031 242 675

Naj nas obhajanje velikonočne skrivnosti poveže 
z vsemi člani Vojske Brezmadežne,

nas vse napolni z milostjo zmage in vstajenja, 
z vero, močjo in upanjem, naš pogled

pa dvigne, da bo zazrt v vstalega Kristusa.
Blagoslovljeno, mirno, veselo in upanja polno obhajanje 

velikonočne skrivnosti vam želimo!
bratje minoriti

Minoritski samostan – Vojska Brezmadežne, Minoritski trg 1, 2250 Ptuj, tel.: 0590 73000 
Novi naročniki ali sprememba naslova: ga. Bernarda Sipoš, tel.: 040 322723


